
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR IVAN MORAES

Requeremos à  Mesa  Diretora,  ouvido  o  Plenário  e  cumpridas  as  formalidades
regimentais, que seja encaminhado PEDIDO DE INFORMAÇÃO para a Fundação de Cultura da
Cidade do Recife para que nos responda questionamentos sobre a contratação de pessoal
para a Orquestra Sinfônica do Recife: 

1- Quantos músicos há atualmente na OSR?
2- Quantos são concursados e para quais cargos?
3- Quantos são contratados via seleção simplificada e para quais cargos?
4- Há previsão de chamada de mais profissionais aprovados na seleção simplificada

realizada em 2022? Se sim, para quais cargos e qual a data para essa chamada?
5- Quantas pessoas estão atualmente contratadas para as funções administrativas? E

para quais cargos?
6- Existe previsão de contratação de profissionais para a administração da Orquestra?

Se sim, para quais cargos e qual a previsão de chamada?

JUSTIFICATIVA

No dia 25 de abril  de 2023 foi  protocolado,  via  sistema,  Pedido de Informação nº
4018/2023 (Protocolado na Prefeitura Municipal sob nº 043522 em 25-04-2023 09:27:37),
que questionava à Prefeitura sobre o quadro atual de pessoal da Orquestra Sinfônica, assim
como  se  havia  previsão  de  contratação  e  concurso  público.  Esse  Pedido  jamais  foi
respondido.

Entretanto,  em pedido  idêntico  enviado  via  Portal  da  Transparência,  recebemos  a
resposta de que não há previsão de contratação de novos músicos, nem de profissionais
para ao administrativo, conforme resposta anexada a este Pedido. 

Com o fito de atualizar a demanda, encaminhamos novamente estes questionamentos
à Fundação de Cultura do Recife.

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - Recife - PE
Telefone: (81) 3301-1256 / Fax (81) 3301-1262
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CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR IVAN MORAES

O artigo 10 da Lei Federal nº 12.527/2011 dispõe que “qualquer interessado poderá
apresentar pedido de acesso a informações aos órgãos e entidades referidos no art. 1º desta
Lei, por qualquer meio legítimo, devendo o pedido conter a identificação do requerente e a
especificação da informação requerida”.

O art. 48-A, inciso I, da Lei Complementar nº 101/2000 estabelece que os entes da
Federação  disponibilizarão  a  qualquer  pessoa  física  ou  jurídica  o  acesso  a  informações
referentes a todos os atos praticados pelas unidades gestoras no decorrer da execução da
despesa,  no  momento  de  sua  realização,  com  a  disponibilização  mínima  dos  dados
referentes  ao  número  do  correspondente  processo,  ao  bem  fornecido  ou  ao  serviço
prestado, à pessoa física ou jurídica beneficiária do pagamento e, quando for o caso, ao
procedimento licitatório realizado.

O art. 11, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal do Recife, estabelece
como direito  do  vereador,  a  partir  da  posse,  “solicitar,  por  intermédio  da  Mesa  ou  do
Presidente da Comissão a que pertença, informações ao Prefeito do Município ou, por meio
deste, a Secretário Municipal ou Diretor de Entidade da Administração Indireta da Edilidade
sobre  fato  relacionado  com  matéria  legislativa  em  trâmite  ou  sujeito  à  fiscalização  da
Câmara”.

Diante do exposto, venho, por meio deste requerimento, na qualidade de integrante
da Câmara Municipal do Recife, solicitar as informações acima detalhadas.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife,  17 de novembro de 2023.

IVAN MORAES
Vereador - PSOL 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - Recife - PE
Telefone: (81) 3301-1256 / Fax (81) 3301-1262
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PREFEITURA DA CIDADE DO RECIFE 
SECRETARIA DE CULTURA 

GABINETE 
Cais do Apolo, 925 – 15° Andar – Recife | Pernambuco – CEP 50030-903 
Telefone: (81) 3355.8142 | cultura@recife.pe.gov.br | ww.recife.pe.gov.br 

 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ACESSO A INFORMAÇÃO nº 2023003510043000055 

 

 
Data da entrada: 20/04/2023. 

Descrição da Solicitação: Gostaria de saber as seguintes informações sobre a Orquestra Sinfônica do 
Recife: 1- Quantos músicos há atualmente na OSR? 2- Quantos são concursados e para quais cargos? 3- 
Quantos são contratados via seleção simplificada e para quais cargos? 4- Há previsão de chamada de mais 
profissionais aprovados na seleção simplificada realizada em 2022? Se sim, para quais cargos e qual a data 
para essa chamada? 5- Quantas pessoas estão atualmente contratadas para as funções administrativas? E 
para quais cargos? 6- Existe previsão de contratação de profissionais para a administração da Orquestra? 
Se sim, para quais cargos e qual a previsão de chamada?" 

 

Resposta da Solicitação: Em atenção o Pedido de Informação nº 2023003510043000055, referente à 
Orquestra Sinfônica do Recife – OSR, segue as informações solicitadas abaixo: 

 
1- Quantos músicos há atualmente na OSR?  
Há, atualmente, 73 músicos na OSR. 
 
2- Quantos são concursados e para quais cargos? 
Há 49 músicos efetivos na OSR, nos cargos de músico, nas funções de 1º Violino, 2º Violino, Violas, 
Violoncelos, Contrabaixos, Flautas, Oboés, Clarinetes, Fagotes, Trompas, Trompetes, Tuba, Percussão.   
 
3- Quantos são contratados via seleção simplificada e para quais cargos? 
Há 24 músicos contratados por meio de Seleção Simplificada nos cargos de músico, nas funções de 1º 
violino, 2º violino, violas, violoncelos, contrabaixos, oboés, fagote e tuba. 
 
4- Há previsão de chamada de mais profissionais aprovados na seleção simplificada realizada em 2022? 
Se sim, para quais cargos e qual a data para essa chamada? 
Não há previsão de contratação de novos músicos. 
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5- Quantas pessoas estão atualmente contratadas para as funções administrativas? E para quais cargos? 
São dois cargos comissionados na Fundação de Cultura Cidade do Recife nas funções de “Chefe de Setor 
de Produção Artística da Orquestra Sinfônica” e “Chefe do Setor Operacional de Inspeção da Orquestra 
Sinfônica”. 
 
 6- Existe previsão de contratação de profissionais para a administração da Orquestra? Se sim, para quais 
cargos e qual a previsão de chamada? 
Não há previsão de contratação de novos profissionais. 
 

 
 

 
Atenciosamente, 

DARLYSON ALBUQUERQUE 
Gerente Geral de Gestão e Projetos Especiais 
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